
 

 

Sporočilo za medije 
 

 
MNOŽICA PRIREDITEV V MARIBORU 
Dnevi cvetja, Grajski slikarji in Grajski koncert, Koncert na Bolfenku  
 
 
(Maribor, 4. junij 2008) Maribor bo v prihodnjih dneh živahno prizorišče dogodkov. Grajski trg 
in Trg svobode bodo Dnevi cvetja spremenili v dneh od četrtka do sobote v čudovit park, 
sobotno dogajanje bodo dodatno poživili Grajski slikarji in Grajski koncert Pihalnega 
orkestra občine Duplek, Pohorje pa v nedeljo vokalna skupina Cantemus s koncertom na 
Bolfenku.  
 
DNEVI CVETJA 
Trg svobode in Grajski trg bosta od 5. do 7. junija 2008 (v četrtek in petek od 9.00 do 19.00 ure, 
v soboto do 14.00 ure) okrašena s cvetjem, z okrasnim grmičevjem, lončnicami, zdravilnimi zelišči in 
drevesi, saj se bo predstavljalo 9 vrtnarstev in floristov. Mestno jedro ne bo le paša za oči in dušo, 
temveč tudi priložnost za nakup rastlin za domače balkone in vrtove.  
Organizatorja: Zavod za turizem Maribor in Komunalna direkcija Mestne občine Maribor. 
 
GRAJSKI MOJSTRI - GRAJSKI SLIKARJI 
V soboto, 7. junija 2008, med 9. in 14.00 uro bodo na Grajskem trgu (kakor vsako prvo soboto v 
mesecu do septembra) ustvarjali in svoja dela razstavljali mladi, še neuveljavljeni likovni umetniki. 
Hkrati bodo pod vodstvom mentorjev potekale likovne delavnice za mlade in starejše obiskovalce.  
Organizatorja: Zavod za turizem Maribor in društvo MARS. 
 
GRAJSKI MOJSTRI - GRAJSKI KONCERT 
V soboto, 7. junija 2008, bo ob 11.00 uri razživel Grajski trg Pihalni orkester občine Duplek z 
raznolikimi skladbami prirejenimi za pihalni orkester.  
Organizator: Zavod za turizem Maribor. 
 
KONCERTI NA BOLFENKU - VOKALNA SKUPINA CANTEMUS 
V nedeljo, 8. junija 2008, bo ob 11.30 uri v Centru naravne in kulturne dediščine Bolfenk na 
Pohorju koncert kakor vsako poletno nedeljo. Tokrat bo magičnen zven zvokov v nekdanjem 
cerkvenem prezbiteriju sredi pohorskih gozdov ustvarjala vokalna skupina Cantemus z umetniškim 

vodjem Matjažem Kačem. Prepevali bodo vokalni pop in jazz, popevke in zimzelene pesmi.  
Na ogled so razstave: Pohorje nekoč, Bolfenk nekoč in danes, Kamnine in minerali Pohorja in 
Kobanskega, Mariborski mestni park, Zlata lisica - zgodovina smučarskega športa na Pohorju, 
Zdravilna zelišča na Pohorju, Čipke in unikatno oblikovane sveče, Dravski splavarji, Solnice in ročno 
vezeni prtički (junija odprto ob sredah, četrtkih, petkih, sobotah, nedeljah in prazniki 9.30 - 16.30). 
Organizator: Zavod za turizem Maribor. 
 
 

Več informacij najdete na www.maribor-pohorje.si  in v TIC Maribor, T (0)2 234 66 11. 
 
Dodatne informacije: 
Vasja Samec, Zavod za turizem Maribor: T: (02) 2354 66 06, E: vasja.samec@maribor.si. 


